



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 5 Οκτωβρίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 16/ 2-10-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	158	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 16 <sup>η</sup> Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 2-10-2017 των παρακάτω συμβούλων : α) Των κ.κ. Χειράκη Γεωργίας, Γεροστεργίου Αικατερίνης, Γρανά Αρχέλαου, για επαγγελματικούς λόγους. β) Των κ. κ. Δαμιανίδη Παύλου , Κιτσόπουλου Χρήστου, για προσωπικούς λόγους . γ) Του κ. Βλαχογιάννη Ανέστη , για λόγους υγείας.
2.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξ/πόλης .	159	Ορίζεται ομόφωνα ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων εντός του λιμένα ή του διαύλου του λιμένα Αλεξανδρούπολης, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Ζάχαρη Ζηνοβία .
3.	Έγκριση μερικής τροποποίησης της αριθμ 213/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την Συνένωση εδρών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων στην Π.Ε. Δράμας ,στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	160	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μερική τροποποίηση της αριθμ. 213/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Β' 2376), όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 378/30-10-2012 (Β' 3193) απόφαση με την οποία καθορίστηκαν οι έδρες των Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , ως προς την συνένωση εδρών Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων στην Π.Ε. Δράμας, ως εξής:

		<p>Συνένωση σε μία (1) έδρα-διοικητική μονάδα των υφιστάμενων όμορων εδρών-διοικητικών μονάδων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας : 42 ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ, 43 ΑΔΡΙΑΝΗΣ, 44 ΑΝΩ ΠΥΞΑΡΙΟΥ, 45 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ, 46 ΠΛΑΤΑΝΟΒΡΥΣΗΣ, 47 ΠΤΕΛΕΑΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ, 48 ΥΨΗΛΗΣ ΡΑΧΗΣ, η οποία θα έχει χωρική συνέχεια και θα φέρει την ονομασία ΕΔΡΑ – ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ Ε.Δ.Χ. Π.Ε.ΔΡΑΜΑΣ 42 ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 213/2012 &amp; 378/2012 αποφάσεις του.</p>
<p>4.</p>	<p>Έγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο σημείο διασταύρωσης της όδευσης του αγωγού ΤΑΡ με την Δημοτική Οδό Λεύκης-Ευλάλου (θέση C-0486).</p>	<p><b>161</b></p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων , όπως αυτά αποτυπώνονται στην εγκεκριμένη και θεωρημένη από την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης μελέτη προσωρινής σήμανσης για την εκτιμώμενη χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, δηλαδή για ένα (1) ημερολογιακό μήνα σύμφωνα με την συνημμένη στο Παράρτημα τεχνική έκθεση ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη, χωρίς διακοπή κυκλοφορίας οχημάτων, η οποία θα διεξάγεται όπως προαναφέρθηκε από την προσωρινή μεταλλική γεφύρωση του της ανοικτής τάφρου.</p> <p>Το πλάτος της γεφύρωσης είναι ικανό για την ταυτόχρονη διέλευση 2 οχημάτων, παρόλα αυτά εκτελείται εναλλάξ κυκλοφορία για λόγους ασφαλείας, σύμφωνα με τα συνημμένα σχέδια. Το μήκος κατάληψης του οδοστρώματος ταυτίζεται με το πλάτος της ζώνης έργου, δηλαδή περί τα 50,00 μέτρα. Κατά την εκτέλεση του έργου θα προκύψει ανάγκη αριστερών στροφών ώστε να εισέρχονται-εξέρχονται βαρέα οχήματα και λοιπά ΙΧΕ στη ζώνη του έργου. Αυτές οι αριστερές στροφές θα πραγματοποιούνται σε συγκεκριμένα χρονικά διαστήματα και εφόσον οι κατάλληλα εξοπλισμένοι σημαιοφόροι ρυθμίσουν την διερχόμενη κυκλοφορία.</p> <p>Οι προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και περιορισμοί θα ισχύουν για το τμήμα της Δημοτικής Οδού Λεύκης-Ευλάλου το οποίο διασταυρώνεται με την όδευση του αγωγού ΤΑΠ περί τα 100μ. νοτίως της αερογέφυρας της Εγνατίας και συγκεκριμένη στην θέση C0486 – ΚΡ 144+400 σύμφωνα με την ονοματολογία της κατασκευάστριας κ/ξιας. Μετά το πέρας του συνόλου των εργασιών στην περιοχή, θα ακολουθηθεί η αντίστροφη διαδικασία, δηλαδή το Τμήμα Τροχαίας θα ανακατευθύνει την κυκλοφορία (δεν αποτελεί αντικείμενο της παρούσας), θα απομακρυνθεί η μεταλλική γεφύρωση, θα αποκατασταθεί το οδόστρωμα στο σημείο, θα απομακρυνθούν όλες οι σχετικές πινακίδες οδοσήμανσης και η οδός θα αποδοθεί στην προ του έργου κατάστασή της.</p>

5.	Αποδοχή παραίτησης αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου και ορισμός νέου μέλους .	162	Ομόφωνα Αποδέχεται την αίτηση αντικατάστασης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Καραλίδη Φώτη από αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ και τροποποιείται η αριθμ. 36/2017 απόφαση του ως προς τον ορισμό των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης αντικαθιστώντας τον κ. Καραλίδη Φώτη από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ζιμπίδη Γεώργιο. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 36/2017 απόφασή του.
6.	<b>ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ</b> α)Τι προτίθεται να κάνει η Περιφέρεια για να λύση το πρόβλημα των κατοίκων της Καβάλας; Θα συνεχίσει να υφίσταται το κέντρο φιλοξενίας λαθρομεταναστών όντως του αστικού ιστού; Η θα μεταφερθεί αλλού και αν ναι πότε και που; β)Τα χρήματα που έχουν δοθεί για το κέντρο φιλοξενίας που είναι χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων από τον δήμο και την περιφέρεια δόθηκαν πίσω από την κυβέρνηση ; γ)Πως θα προστατεύουν οι πολίτες της περιοχής από την παραβατική συμπεριφορά των λαθρομεταναστών που φτάνουν και στο σημείο να καταστρέφουν Χριστιανικά σύμβολα και να βανδαλίζουν Εκκλησιάκια.		ΑΠΑΝΤΗΣΗ
7.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Β΄ Τρίμηνο 2017.	163	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Β΄ Τρίμηνο 2017.
8.	Εγκριση 3 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.	164	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2017.
9.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση των Κέντρων Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας της ΠΑΜΘ.	165	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Γενική Συνέλευση των Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης :  α) όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος αναπληρούμενος από την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Χειράκη Γεωργία .  β) Όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταΐτης Σωτήριος αναπληρούμενος από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τερτσούδη Χρήστο.

			<p>γ)Όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ Τραϊφόρος Βασιλείος αναπληρούμενος από την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Γκανιάτσου-Ελευθεριάδου Στυλιανή.</p> <p>δ) Όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσιλιγγίρης Σπυρίδωνας αναπληρούμενος από την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αλατζά- Παπαδοπούλου Κυριακούλα.</p> <p>ε) Όσον αφορά την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μετίν Μουσταφά αναπληρούμενος από τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.</p>
<b>10</b>	Εγκριση διόρθωσης της αριθμ. 141/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου σχετικά με το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017.	<b>166</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η διόρθωση της αριθμ. 141/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017 ως εξής:</p> <p>Α) Στην Π.Ε Ξάνθης και στη δράση με Κ.Δ 173601005 «Έντυπα Μπάνερ Διαφημιστικά» ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός και η εγκεκριμένη πίστωση να διορθωθεί σε 24.800,00 €.</p> <p>Β) Στην ΠΑΜΘ η δράση με Κ.Δ 170001002 «Δημιουργία ενιαίου διαδικτυακού ιστοχώρου για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης » μετά την διαγραφή της από τον κωδικό εξόδου 0071.9779.0005- ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΚΑΤΑΝΟΜΑΖΟΝΤΑΙ ΕΙΔΙΚΑ , την μεταφορά της στον κωδικό εξόδου 0071.9899.0002-ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 141/2017 απόφαση.</p>
<b>11</b>	Εγκριση σχεδίου και σύναψης σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, που αφορά την διάθεση τεχνικού υπαλλήλου Π.Ε. ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού:	<b>167</b>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, που αφορά την διάθεση τεχνικού υπαλλήλου Π.Ε. ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού:</p> <p>α) για την προετοιμασία του Φακέλου της Δημόσιας Σύμβασης της μελέτης (άρθρο 45 παρ. 8 του Ν. 4412/16) που πρόκειται να ανατεθεί σε γραφείο μελετών μετά από ανοικτή διαγωνιστική διαδικασία</p> <p>β)για την επίβλεψη της μελέτης μετά την υπογραφή της Σύμβασης και την ανάθεση σε γραφείο μελετών της Οριστικής Μελέτης, με τίτλο:«Μελέτη ενεργειακής αναβάθμισης παιδικών σταθμών»</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης.</p>

			3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας ο κ. Θασίτης Ηρακλής, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Π.Ε., υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας .
<b>12</b>	Ανάκληση της αριθ. 135/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την Έγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωνικής Πολιτιστικής & Τουριστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α) του Δήμου Δράμας για την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Dramaica youth Festival 2017»	<b>168</b>	Ομόφωνα Ανακαλείται η αριθ.135/2017 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
<b>13</b>	Ανάκληση της αριθ. 96/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και έγκριση νέου σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, για την υλοποίηση του προγράμματος «Διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή πρότυπων γεωφυσικών μεθόδων».	<b>169</b>	Ομόφωνα 1. Ανακαλείται η αριθμ.96/2017 απόφαση του 2.Εγκρίνεται το νέο σχέδιο και τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, για την υλοποίηση του προγράμματος «Διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή πρότυπων γεωφυσικών μεθόδων».  3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.
<b>14</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 138 /2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2017» και ως προς τα άρθρα 8 και 10 αυτής.	<b>170</b>	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 138 /2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2017» και ως προς τα άρθρα 8 και 10 αυτής.  2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης των όρων της προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεωργιτσόπουλος Χρήστος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρο Πατακάκη .

			<p>3. Ορίζεται ως Πρόεδρος της άνω επιτροπής το μέλος της Επιτροπής κ. Λιθηρόπουλος Χρήστος, Περιφερειακός σύμβουλος.</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ 138 /2017 απόφαση</p>
<b>15</b>	Επικύρωση των πρακτικών 13 <sup>ης</sup> ,14 <sup>ης</sup> συνεδρίασης, έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	<b>171</b>	<p>Επικυρώνονται ομόφωνα</p> <p>Τα πρακτικά 13<sup>ης</sup> , 14<sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**